Priprava na monitor Test ¢. 3

1. Dopln chybajuce udaje:
a.) 20 000 dm* =2 000 000 ...
b.) 0,1m’=...I
c.) 55m= ....km
d.) 5/6 hod.=3000...
e)72km/h=...m/s
(a.) cm?, b.)100 ¢.)0,055 d.)s e.)20)

2. RozloZ na sucin: a.) pm+7m-pq-7q
b.) 25+ x> — 10x
c.) 1-9x°

(a.) (p+7).(m=q) b.)(5=-x)(5-x) c)(1+3x)(1-3x))

Vynimanim alebo pomocou vzorcov

3. RieSrovnicu: x+2x—=7 _ 3x+1 =5_ x+6
2 5 2

(x=3)
4. Sucet dvoch cisel je 23. Trojnasobok ich rozdielu je 21. Ktoré su to Cisla ?
(15a8) zostavdverovnice o2 neznamych . x+y=23

II. 3.(x-y)=21

5. Uré velkost uhla w, ak @ = 30°, B = 60° a CD je os uhla ACB.

A \BB

(w =15°) D

6. V troch dielfiach podniku pracuje spolu 727 fudi. V druhej dielni pracuje o 140 ludi
viac ako v prvej dielni. V tretej dielni pracuje 2,25 — krat viac ako v druhej. Kolko
fudi pracuje v kazdej dielni ?

(1.— 64 fudi, 2.—2041ludi, 3.—459 [udi)




